



室内温度高居民担心“暖气病”

本报热心读者支招:保持空气流通,多吃水果和蔬菜



孙女士家的温度计显示室内温度为27℃。 本报记者 王超 摄

本报11月29日讯(记者 王超) 供暖季来了,有人欢喜,有人忧,在市民纷纷反映自家暖气热不起来的时候,广饶县大王镇的王女士却为家里暖气太热发愁。

“今年的供暖特别好,客厅的温度能达到26℃左右,在家都穿薄衣服,早上起来感觉很干燥。”王女士说,由于家里温度高,半夜经常感觉口干舌燥的,为此专门买了个加湿器,只要家里有人,家里的加湿器就

没停过。27日,记者在王女士家中看到,客厅温度显示为27℃。不仅王女士,与王女士住同一个小区的几位居民都反映有此问题,在享受暖气带来的便利与舒适时,也忍受着因为温度过高而带来的一些小麻烦。大王镇潍高路附近一小区的李女士说:“室内温度太高,最担心的还是怕由于室内室外温差太大,小孩老人容易生病。”

本报热心读者席先生介绍,暖

气开放时,应将房间空气湿度控制在50%左右。另外,早晚应至少各开窗通风一次,保持房间里空气的正常流通。供暖期间人们的皮肤可能出现干燥瘙痒等现象,这时可采取开窗、洒水、使用加湿器的方法来调节室内湿度,同时保持勤换衣服勤洗澡的习惯,饮食方面尽量多吃些蔬菜、水果等富含维生素的食物,进而将“暖气病”的发生率降到最低。

一家暖气管线漏水 多家供暖受连累

金水南区换热站

两小时抢修恢复居民用暖

本报11月29日讯(记者 张倩 通讯员 刘全) 29日上午,金水南区换热站一家商住户的自接管线破裂,导致大量失水,使得整个金水南区换热站补水水量骤增,换热站被迫停运。开发区供热站工作人员得到消息后,迅速组织人员进行处理,在两个小时内将金水南区换热站恢复运行。

29日早晨7点半,开发区供热站办公室接到值守人员报告,金水南区换热站补水水量骤增,补水泵已不能补足压力。获悉情况后,供热站工作人员迅速赶到金水南区换热站,同时组织力量对管线进行全面巡查。经查看各项运行参数,发现管网压力过低,补水量已不及失水量,换热站被迫停运。

8点半左右,巡查人员

发现是一家商住户的自接管线破裂,导致大量失水。巡查人员马上对漏水点进行紧急处理,并通知该用户抓紧维修。

为保证小区居民用暖,工作人员关停了故障管段总阀,对其余管网进行补水。上午9时许,金水南区换热站恢复运行,并逐步达到正常供暖状态。29日中午,在漏水商户维修完成后,故障管段也恢复供暖。

开发区供热站在此提醒广大用户,供暖季开始了,希望市民能查看一下家中的暖气管线是否能正常运作,一旦发现暖气漏水,应及时拨打供暖服务热线,以便于供热站迅速处理,避免出现更严重的情况,从而影响小区居民的供暖。

开发区供暖服务热线: 8304432。



一报在手 遍览天下

齐鲁晚报天天读 文化盛宴全家享



《齐鲁晚报·今日黄三角》

做足本地新闻 贴近油城百姓



火热 2012齐鲁晚报 征订中.....

全年订阅仅需 180元, 尽享山东第一都市报

东营市区及县区订报热线:

- | | | | |
|--------------------|-------------------|-------------------|----------------|
| 登州路投递部 13371505671 | 钻井投递部 13864760055 | 新区投递部 13054633260 | 石大投递部 7692279 |
| 东城投递部 13210362726 | 西城投递部 13371505676 | 机厂投递部 13371505582 | |
| 广饶县邮政局 6441452 | 垦利县邮政局 2881801 | 河口区邮政局 3651999 | 利津县邮政局 5621864 |
| 牛庄邮政支局 8291151 | 龙居邮政支局 8111070 | 六户邮政支局 8371000 | 史口邮政支局 8281516 |

齐鲁晚报东营发行部订报热线: 8203666